
 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023 

 

Κατά το Σχολικό ΄Ετος 2022-23 στο Νηπιαγωγείο θα φοιτήσουν παιδιά που 

έχουν γεννηθεί το 2017 (νήπια)  και το 2018 (προνήπια). 

Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά από 1-3-2022 έως 20-3-2022. 

Για την ηλεκτρονική εγγραφή νηπίου ακολουθούμε τα εξής βήματα :                                                                                

α)  Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) 

και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 

κατοικίας του ,με τη χρήση κωδικών taxisnet 

β)  Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου( υποχρεωτικά) μέσω του οποίου θα 

ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του. 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα 

ακόλουθα 

 α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.                                     

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας 

σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 

μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να 

προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας,   

 γ) τα στοιχεία άλλου τέκνου, που φοιτά στο 29ο  Δημοτικό Σχολ .Θες/νίκης 

εφόσον υπάρχει και για το οποίο θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση 

Φοίτησης από τον Διευθυντή του σχολείου. 

 δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό 

Ολοήμερο Πρόγραμμα  (1.00μ.μ-4.00μ.μ)  ή/και στο Τμήμα Πρόωρης 

Υποδοχής (7.45π.μ.-8.00π.μ.)  



ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη 

δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την 

ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».        

στ) δηλώνει υπεύθυνα ότι ασκεί τη γονική επιμέλεια του νηπίου /προνηπίου.     

Στη συνέχεια αν η Αίτηση χρειαστεί διορθώσεις επιστρέφεται πάλι στον γονέα 

από το Νηπιαγωγείο προκειμένου να τις πραγματοποιήσει.   

 

Όταν η Αίτηση  γίνει αποδεκτή, ο γονέας έρχεται σε τηλ επικοινωνία με την 

Προϊσταμένη  στο τηλέφωνο  2310313666      (12.30μ.μ.-1.00μ.μ) για να 

προσκομίσει στη σχολική μονάδα κατόπιν ραντεβού τα δικαιολογητικά                         

    α) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.) 

    β) Βιβλιάριο υγείας από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια 

    γ) η αίτηση εγγραφής  για το προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή/και το 

τμήμα πρόωρης υποδοχής 

     δ) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει.      

     ε) Υπεύθυνη Δήλωση του άλλου γονέα,ότι συναινεί στην εγγραφή του              

 

Δ ι ε υ κ ρ ί ν η σ η       

Για τα φετινά προνήπια (2017)  δεν χρειάζεται καμμία ενέργεια εκτός αν 

επιθυμούν κάποια αλλαγή στο πρόγραμμα (μετεγγραφή, ολοήμερο,πρωινή 

υποδοχή)              

                                                 Η Προϊσταμένη του 25ου Νηπ/γείου Θεσ/νίκης  

                                                                   Μακαρονά Κλεοπάτρα 


